



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP Nº 7/2022 - Turma 2023.1 (RETIFICAÇÃO)

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 6/2022, de retificação do Edital Nº 5/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item: 2.3

Onde se lê:

2.3. Podem se inscrever integrantes das carreiras de Delegado de Polícia e de Policial Civil do Distrito Federal (PCDF) em exercício nessa instituição, desde que observados os seguintes critérios:

- a) declarem ser portadores(as) de diploma de Graduação em cursos reconhecidos pelo MEC;
- b) não estejam cedidos para outros órgãos Administração Pública, inclusive para a Secretaria de Segurança Pública do DF;
- c) não estejam cursando curso de pós-graduação *stricto sensu* ou *lato sensu* custeado pela Administração Pública, em qualquer instituição de ensino, brasileira ou estrangeira;
- d) não estejam em regime de licença remunerada para capacitação *lato sensu* e *stricto sensu* no Brasil ou no exterior;**
- e) tenham cursado, no mínimo, inglês básico, comprovado por certificado emitido por escola de língua inglesa ou que comprovem ter residido por, no mínimo 03 (três) meses, em país de língua inglesa, em acordo com o Art. 16, § 1.º, da Resolução CEPE 80/2021.

Leia-se:

2.3. Podem se inscrever integrantes das carreiras de Delegado de Polícia e de Policial Civil do Distrito Federal (PCDF) em exercício nessa instituição, desde que observados os seguintes critérios:

- a) declarem ser portadores(as) de diploma de Graduação em cursos reconhecidos pelo MEC;
- b) não estejam cursando curso de pós-graduação *stricto sensu* ou *lato sensu* custeado pela Administração Pública, em qualquer instituição de ensino, brasileira ou estrangeira;
- c) não estejam em regime de licença remunerada para capacitação *lato sensu* e *stricto sensu* no Brasil ou no exterior;
- d) tenham cursado, no mínimo, inglês básico, comprovado por certificado emitido por escola de língua inglesa ou que comprovem ter residido por, no mínimo 03 (três) meses, em país de língua inglesa, em acordo com o Art. 16, § 1.º, da Resolução CEPE 80/2021.



Item: 3.1

Onde se lê:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao Curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública, do Programa de Pós-graduação em Gestão Pública, para o primeiro período letivo de 2023 deverão ser efetuadas na página eletrônica de inscrições da Universidade de Brasília, no endereço eletrônico web <https://inscricaoposgraduacao.unb.br/>, a partir do dia 07 de novembro de 2022 e até o dia 14 de novembro de 2022.

Leia-se:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao Curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública, do Programa de Pós-graduação em Gestão Pública, para o primeiro período letivo de 2023 deverão ser efetuadas na página eletrônica de inscrições da Universidade de Brasília, no endereço eletrônico web <https://inscricaoposgraduacao.unb.br/>, **a partir do dia 21 de novembro de 2022 e até o dia 28 de novembro de 2022.**

Item: 6.2

Onde se lê:

6.2 A admissão (matrícula) dos candidatos selecionados se concretizará pelo seu registro na Secretaria de Pós-graduação da Faculdade UnB Planaltina. Para tanto, os seguintes documentos devem ser enviados para o e-mail gestaopublicappgp@unb.br no período de 05/12/2022 até 09/12/2022:

- Diploma do curso superior
- Histórico escolar do curso de graduação
- Carteira de identidade
- CPF
- Título de eleitor com último comprovante de votação ou certidão de quitação eleitoral
- Certificado de reservista (candidato do sexo masculino)
- Registro Nacional de Estrangeiro (RNE), página de identificação do passaporte, acompanhado do visto, e documento com o nome dos pais do candidato (somente para estrangeiros).

Leia-se:

6.2 A admissão (matrícula) dos candidatos selecionados se concretizará pelo seu registro na Secretaria de Pós-graduação da Faculdade UnB Planaltina. Para tanto, os seguintes documentos devem ser enviados para o e-mail gestaopublicappgp@unb.br **no período de 16/12/2022 até 20/12/2022:**

- Diploma do curso superior
- Histórico escolar do curso de graduação
- Carteira de identidade
- CPF
- Título de eleitor com último comprovante de votação ou certidão de quitação eleitoral
- Certificado de reservista (candidato do sexo masculino)
- Registro Nacional de Estrangeiro (RNE), página de identificação do passaporte, acompanhado do visto, e documento com o nome dos pais do candidato (somente para estrangeiros).



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UNB)
FACULDADE UNB DE PLANALTINA (FUP)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (PPGP)

Item: 7.1

Onde se lê:

Quadro 1. Cronograma de atividades

DATA	ETAPA	HORÁRIO
07/11 a 14/11/2022	Período de Inscrições	9h às 18h
15/11/2022	Divulgação preliminar da homologação das inscrições	A partir das 09h
16/11 até 18/11/2022	Período de interposição de recurso do resultado da homologação de inscrição	9h00 às 18h
21/11/2022	Divulgação final da homologação das inscrições	A partir das 09h
28/11/2022	Divulgação do resultado provisório da seleção	A partir das 09h
29/11 até 01/12/2022	Período de interposição de recurso do resultado provisório da seleção	9h00 às 18h
02/12/2022	Divulgação do resultado final da seleção.	A partir das 09h
05/12 até 09/12/2022	Confirmação de ingresso por parte do(a) candidato(a) selecionado(a), em formulário disponível no <i>site</i> do programa.	9h às 20h
2023	Início das atividades do período letivo 2023.1, conforme Calendário Acadêmico da UnB e Calendário do PPGP. O período letivo 2023.1 está previsto para iniciar a partir de março de 2023.	

Leia-se:

Quadro 1. Cronograma de atividades

DATA	ETAPA	HORÁRIO
21/11 a 28/11/2022	Período de Inscrições	9h às 18h
29/11/2022	Divulgação preliminar da homologação das inscrições	A partir das 14h
30/11 até 02/12/2022	Período de interposição de recurso do resultado da homologação de inscrição	9h00 às 18h
05/12/2022	Divulgação final da homologação das inscrições	A partir das 09h
12/12/2022	Divulgação do resultado provisório da seleção	A partir das 09h
13/12 até 15/12/2022	Período de interposição de recurso do resultado provisório da seleção	9h00 às 18h
16/12/2022	Divulgação do resultado final da seleção.	A partir das 09h
16/12 até 20/12/2022	Confirmação de ingresso por parte do(a) candidato(a) selecionado(a), em formulário disponível no <i>site</i> do programa.	9h às 20h
2023	Início das atividades do período letivo 2023.1, conforme Calendário Acadêmico da UnB e Calendário do PPGP. O período letivo 2023.1 está previsto para iniciar a partir de março de 2023.	



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UNB)
FACULDADE UNB DE PLANALTINA (FUP)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (PPGP)

Brasília, DF, 01 de novembro de 2022

Prof. Dr. Celso Vila Nova de Souza Júnior
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão Pública – PPGP
Faculdade UnB Planaltina